

# સફાઈ કર્મચારીના મકાનમાંથી ૬૩ હજારની ચોરી

### પોલીસ ચોકી મૂકી એ જ સે-૪માં તસ્કરોએ મકાનનું તાળુ તોડી પોલીસનું નાક વાટી નાખ્યું

ગાંધીનગર, તા.૨૨ પાટનગરમાં તથા શહેરની આસપાસના વિસ્તારોમાં મકાનના તાળુ તોડી ઘરકોડ ચોરી કરતી તસ્કર ટોળકીઓએ પોલીસને નાકે દમ લાવી દીધો છે. એક તસ્કર તસ્કરોના ડરથી નગરજનો ભયભીત થઈ ગયા છે અને પોતાની માલ મિલકતની સલામતી અંગે સવાલો કરી રહ્યા છે. તો બીજી તસ્કર

પોલીસના તમામ એક્શન પ્લાનના તસ્કરોએ કપડા ઉતારી નાંખ્યા છે. તાજેતરમાં પોલીસ અધિકારે અલગ-અલગ વિસ્તારોમાં પોલીસ ચોકી ઉભી કરી ગુનાઓ અટકાવવા પ્રયત્નો કર્યા છે ત્યારે પોલીસ ચોકી મૂકી એ પેકીનાં જ એક વિસ્તાર સેક્ટર-૪ માં રાત્રી દરમિયાન તસ્કરોએ તરખાટ મચાવ્યો હતો. બંધ મકાનનો નકુચો

તોડી તસ્કરોએ મકાન માલિક સફાઈ કર્મચારીના મકાનમાંથી સોના ચાંદીના ઢાગીના તથા રોકડ મળી ૬૩ હજારની મતાની ચોરી કરી તસ્કરો ફરાર થઈ ગયા હતા. સે.૭ પોલીસે ઘરકોડ ચોરીનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે. પ્રામ વિગત અનુસાર સેક્ટર-૪-સી પ્લોટ નંબર ૭૯૪/૧ ખાતે રહેતા અને મહાનગર પાલિકામાં સફાઈ કર્મચારી તરીકે ફરજ બજાવતા પ્રભુભાઈ પોપટભાઈ વાઘેલા ગઈકાલે રાત્રે દરમિયાન પોતાના પરિવાર સાથે ઘાબે સુઈ ગયા હતા તે દરમિયાન તસ્કરોએ તેમના બંધ મકાનને ટાર્ગેટ કરી અંદરથી ઢાગીના અને રોકડ જે હાથ લાગ્યું તે ઉઠાવી રફુચકર થઈ ગયા હતા. બંધ મકાનનો નકુચો તોડી અંદર ઘૂસેલા તસ્કરોએ તોલાના સોનાના ઢાગીના તથા



## બીસીએ કોલેજમાં પ્રથમ વર્ષના વિદ્યાર્થીઓ માટે સત્કાર સમારોહ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન ભોળાભાઈ પટેલ કોલેજ ઓફ કમ્પ્યુટર સ્ટડીઝના પ્રથમ વર્ષમાં મેળવેલ સેમેસ્ટર-૧ના વિદ્યાર્થીઓનો સ્વાગત સમારોહ અને ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામ ભ્રમણા કૃપા હોલમાં યોજાઈ ગયો. જીવનમાં આગળ વધવા માટે અને સફળતાની સીડીઓ સર કરવા માટે જ્યારે તેઓએ કોમ્પ્યુટર ક્ષેત્ર પસંદ કરેલ છે ત્યારે અત્યારથી જ તેઓ તેમના અભ્યાસની સાથે સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના મૂલ્યો અને સંસ્કારોનું જાન કરે તેવા એક સંદેશ સાથે કોલેજ પરિવાર વતી તેઓને અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા છે.

## સી.એમ બંદોબસ્તમાં તૈનાત ત્રણ બેદરકાર પોલીસ કર્મચારીઓ સસ્પેન્ડ

### મુખ્યમંત્રીનો કાફલો ઘન્ટોડા સર્કલથી વટી ગયો તેમ છતાં આ પોહન્ટ ઉપર તૈનાત ત્રણેય પોલીસ કર્મચારીઓ ગાડીમાં બેસી રહ્યા હતા : એએસઆઇ સહિત ત્રણેય પોલીસ કર્મીઓને ઘન્ટોડા એસપીએ સસ્પેન્ડ કર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ મુખ્યમંત્રીના રોડ બંદોબસ્તમાં તૈનાત ત્રણ પોલીસ કર્મચારીઓ મુખ્યમંત્રી કાફલો પોતાના પોર્ટન્ટ ઈન્નોડા સર્કલથી નીકળી ગયો હોવા છતાં ત્રણેય બેદરકાર પોલીસ કર્મચારીઓ પોતાની ગાડીમાં બેસી રહ્યા હોવાનું ધ્યાને આવતા મુખ્યમંત્રીની સુરક્ષાને લગતા આ મુદ્દાને ગંભીરતાથી લઈ ગાંધીનગર જિલ્લાના ઈન્ચાર્જ એસપી વિજય પટેલે તાત્કાલિક અસર ત્રણેય પોલીસ

અમદાવાદ ગયા હતા અને બપોરના અરસામાં તેઓ અમદાવાદથી ગાંધીનગર પરત આવી રહ્યા હતા ત્યારે તેમનો કાફલો ઈન્નોડા સર્કલ કોસ કરી ગયો હોવા છતાં ઈન્નોડા સર્કલ પર સી.એમ. બંદોબસ્તમાં આ પોર્ટન્ટ ઉપર તૈનાત ત્રણ પોલીસ કર્મચારીઓ તેમના પોર્ટન્ટ ઉપર હાજર ન હતા. રાજ્યના મુખ્યમંત્રીની સુરક્ષા અર્થે બંદોબસ્તમાં મૂકવામાં આવેલા બંદોબસ્તમાં આ પોર્ટન્ટ પરના ત્રણ પોલીસ કર્મચારીઓ ક્યાં

તાત્કાલિક અસરથી સસ્પેન્ડ કરી દીધા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. ઈન્નોડા સર્કલ પાસેના પોર્ટન્ટ પર તૈનાત ત્રણ બેદરકાર પોલીસ કર્મચારીઓ સેક્ટર-૭ પોલીસ સ્ટેશનના એ.એસ.આઈ જયંતીભાઈ મુળજીભાઈ, ટ્રાફિક શાખાના હેડ કોન્સ્ટેબલ મહેન્દ્રસિંહ જશવંતસિંહ અને ટ્રાફિક શાખાના કોન્સ્ટેબલ જયમલભાઈ મુળાભાઈ ત્રણેયને સસ્પેન્ડ કરી તેમના વિરુદ્ધમાં ઈન્ચાર્જ સોંપી કડક કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## શેઠ પાસેથી મજૂરીના રૂપિયા લઈને બેંકમાં ભરવા જતો શ્રમિક લુંટાયો

### ગણતરીના કલાકોમાં જ અડાલજ પોલીસે લુંટાડને લુંટમાં વપરાયેલી ઈકો કાર સાથે દબોચી લીધો

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ બાંધકામ સાઈટ ઉપર સેન્ટીગનું મજૂરી કામ કરી પોતાનું ગુજરાન ચલાવતો મજૂર બુધવારે બપોરે પોતાના શેઠ પાસેથી મજૂરીના રૂપિયા ૧૦,૦૦૦ લઈને અડાલજ ખાતેની તેની બેંકમાં પોતાના ખાતામાં રૂપિયા જમા કરાવવા જઈ રહ્યો હતો ત્યારે અડાલજ કેનાલ પાસે ઈકો ગાડી લઈને આવેલા લુંટાડ શખ્સે મજૂરને ઉભો રખાવી તેના પાકીટમાં પડેલા રૂપિયા ૧૦,૦૦૦ લૂંટી લીધા હતા અને ઈકો ગાડી લઈને ત્યાંથી રફુચકર થઈ ગયો હતો. અડાલજ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયેલી આ ફરિયાદને અનુસંધાને પોલીસે ગણતરીના

કલાકોમાં લુંટાડને પકડી પાડી તેની ઈકો ગાડી જમ કરી લઈ લુંટમાં ગયેલા મજૂરનાં રૂપિયા ૧૦,૦૦૦ રિકવર કરી ઊંડી પૂછપરછ શરૂ કરી છે. મળતી વિગત મુજબ મુળ બિહારનો અને હાલ અમદાવાદના મોટેરા સર્કલ નજીક રહેતો યુવાન મુશ્તાભાઈ શેખ અમદાવાદ ખાતે છેલ્લા બે વર્ષથી અલગ અલગ જગ્યાએ સેન્ટીગનું કામકાજ કરી પોતાનું ગુજરાન ચલાવે છે. બુધવારે બપોરે ત્રણેક વાગ્યાના અરસામાં આ શ્રમિક યુવાન મુશ્તાભાઈ ઝુંડાલ ખાતે તેના શેઠ કાન્હોભાઈને ત્યાં ગયો હતો અને મજૂરીના રૂપિયા ૧૦,૦૦૦ લઈ અડાલજ બેંક

હે તેરા આઈડી દિખા'. મુશ્તાએ તેનું ઈલેક્શન કાર્ડ બતાવ્યું તો કહ્યું કે 'યે ગલત હે તુ અપના પર્સ દિખા'. મુશ્તા એ તેના મજૂરીના ૧૦૦૦૦ રૂપિયા પર્સમાંથી કાઢીને પર્સ બતાવવા આપ્યું. તેટલામાં તે શખ્સે મુશ્તાના હાથમાંથી રૂપિયા ૧૦,૦૦૦ આંચકી લઈ લુંટ કરીને ઈકો કારમાં રફુચકર થઈ ગયો હતો. ઈકો ગાડીનો નંબર પલ્ટલ મુશ્તા ને યાદ રહી ગયો હતો પરંતુ આગળની સિરીઝ યાદ ન હતી. મુશ્તાએ શેઠને આ વસ્તુ જઈ આ મામલે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. અડાલજ પીઆઈ જે.જી.વાઘેલાની સૂચનાથી તેમની ડી સ્ટાફની ટીમ આ

ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા ટાઈપ ટાઈટરનો જન્મદિન મનાવાયો ગાંધીનગર, તા. ૨૨ કોમ્પ્યુટર અને મોબાઈલ વોટસએપ જેવી ઝડપી અને અદ્યતન સેવાઓએ જ્યારે સમાજ પર ભરડો લીધો છે ત્યારે કોમ્પ્યુટરની માસી અને તેના પૂર્વજો સમા ટાઈપરાઈટરનો મહાખટ અવાજ હજુ પણ ગુંજતો રહે છે અને કોર્ટ કચેરીમાં જરૂરીયાતમંદ માટે આશીર્વાદ રૂપ પણ સાબિત થઈ રહ્યું છે. દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા ટાઈપરાઈટરના જન્મદિનની ઉજવણી કરાઈ હતી. સૌ પોતાના બાળકોના માતા-પિતાનો જન્મદિન તો ઉજવે છે પરંતુ આવી જૂની શોધને યાદ રાખી જન્મદિન ઉજવે તેજ ખરા અર્થમાં આજની નવી પેઢીને યાદ ચીંધનાર બની રહે છે. સન ૧૮૬૭માં ક્રિસ્ટોફર લાયમ શોલેસ દ્વારા ટાઈપરાઈટરની શોધ નોંધાયેલી તવારીખ છે. ૧૮૭૩માં આ માટે રેમીગટન આર્મ્સ કંપની દ્વારા તેને બજારમાં મુકવામાં આવ્યું હતું તે પહેલા રાઈટીંગ મશીન તરીકે સન ૧૭૧૪માં ઈંગ્લેન્ડમાં હેનરી મિલ દ્વારા એક પેટન્ટની નોંધણી થઈ હતી. યાંત્રિક અને વિદ્યુત યુગક્રીય પધ્ધતિથી બનાવેલ આ મશીનમાં ચાલીઓની હારમાળા હતી અને તેને દબાવવાથી કાગળ પર તે અક્ષરની છાપ ઉપસતી હતી. ૨૦મી સદીમાં તમામ કચેરીઓ-ધંધાદારી લેખકો માટે આ મશીન અનિવાર્ય બની ગયું હતું. આજે પણ ગાંધીનગર સહિતની કોર્ટ કચેરીમાં ૨૪૦ જેટલા ટાઈપ રાઈટર મશીનો સાથે લોકો ટાઈપના વ્યવસાયમાં રોજ મેળવી રહ્યા છે. ગાંધીનગર શહેર વસાહત મંડળના પ્રમુખ સહિતના હોદ્દદારોએ આજે આ ટાઈપ રાઈટર મશીનનો જન્મદિન મનાવ્યો હતો.

# શહેરમાં યોથા વિશ્વ યોગ દિવસની ઠેર ઠેર ઉજવણી



ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ ખાતે વિશ્વ યોગ દિવસ તેમજ સંગીત દિવસની ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ સમારોહમાં શાળા પરિવારના વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષકગણ, આચાર્ય તેમજ ડાયરેક્ટર પણ ખાસ યોગ દિવસ નિમિત્તે યોગ કરી માનસિક અને શારીરિક સ્વસ્થતા-શાંતિના મુળ એવા યોગ તેમજ સંગીતની વધુ સરાહના કરી હતી. આજના આ વિશેષ દિનને રોજ વિશેષ બનાવી શકાય તેવી પ્રેરણા પુરી પાડી હતી.

કરાયું હતું. જેમાં ડેરી ખાતે સવારે ૬ થી ૭.૩૦ કલાક સુધી વિવિધ યોગ આસનો દ્વારા શરીર અને મનની તંદુરસ્તી માટે નિમિત્ત યોગ પ્રાણાયામ કરવાની શરૂઆત કરી હતી. આ યોગ શિબિરમાં ડેરીના વેરમેન શંકરસિંહ રાણા તેમજ ગાંધીનગર જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર ચેત્રાબેન પટેલે પણ પ્રાણાયામ કસરતમાં ભાગ લીધો હતો. છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી ડેરીના કર્મચારીઓને યોગ અને પ્રાણાયામ શીખવી તંદુરસ્તીના પાઠ શીખવવામાં આવે છે. આગામી સમયમાં મધુર ડેરી દ્વારા યોગ અને પ્રાણાયામના ક્લાસ પણ શરૂ કરાશે.



ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૨ સ્થિત શ્રેયસ સોસાયટી ખાતે આવેલ ગાર્ડનમાં મહિલાઓ દ્વારા વિવિધ યોગ કરીને યોગ દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં સ્થાનિક કોર્પોરેટ પ્રિતિબેન દવે અને મહિલાઓ મોટી સંખ્યામાં જોડાઈ હતી.

દાંડી કુટીર ખાતે યોગની ઉજવણી વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી શહેરના મહાત્મા મંદિર દાંડી કુટીર ખાતે સ્ટાકના કર્મચારીઓ દ્વારા યોગ-પ્રાણાયામ કરીને કરી હતી. આ યોગ દિવસમાં ૩૦ કર્મચારી ભાઈ બહેનો તેમજ સે-૧૪ ના વસાહતીઓ પણ જોડાયા હતા.



યોગ એ ભારતીય સનાતન ઋષિ પરંપરા દ્વારા માનવ કલ્યાણ અર્થે વિશ્વને અપાયેલી અમૂલ્ય ભેટ છે. ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરમાં ૨૧ જૂન, ૨૦૧૮ ના રોજ આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિનની ઉજવણી ખૂબ જ ઉત્સાહપૂર્વક કરવામાં આવી. જેમાં તમામ અધિકારીશ્રીઓ તથા કર્મચારીગણે શ્રી પુખરાજસિંહ રાજપુરોહિતના માર્ગદર્શન હેઠળ યોગાસનો, પ્રાણાયામ અને ધ્યાનનો સઘન અભ્યાસ કર્યો હતો.



વિશ્વ યોગ દિવસ નિમિત્તે મધુર ડેરી ખાતે યોગ શિબિરનું આયોજન



ગુજરાત વિદ્યાપીઠ એનએસએસ યુનિટ સાદરા ખાતે વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ હતી.



ગાંધીનગર જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર દ્વારા વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી ગાંધીનગર કચેરી ખાતે કરવામાં આવી હતી.

